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Weinanbau im Piemont
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196 ITALIEN

Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Fahrt im modernen Reisebus 

Hotels & Verpflegung
	· 2 Ü im 3*-Hotel Campagna in Cannobio
	· 4 Ü im 4*-Hotel Ariotto in Terruggia
	· 6x Frühstück
	· 6x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
	· Aufenthalte: Casale Monferrato, Asti
	· Ausflüge: Turin, Langhe mit Alba und Canelli, 

Roddi und Barolo-Gebiet
	· Stadtführungen: Turin und Alba  

mit örtl. Reiseleitung
	· Eintritt und Führung: Schloss Venaria Reale

Zusätzlich inklusive
	· Besuch bei einem Gorgonzolahersteller  

inkl. Verkostung
	· Besichtigungen: Schinkenhersteller inkl. Ver­

kostung, Trüffelhaus mit Trüffelsuche und Kost­
probe, unterirdische Kathedrale in Canelli inkl. 
Sektprobe, Torrone-Produzent inkl. Verkostung

	· Weinprobe mit Imbiss 
	· Kurtaxe
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

16.05.–22.05.21	 899 €	 1.032 € � A/B/C/D
25.09.–01.10.21	 915 €	 1.048 €� A/B/C/D

(P) IT-CH03	 DZBH	 EZBH

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Piemont: Wer braucht schon Kirschen?
Turin + Weinanbaugebiet Langhe & Barolo + Alba 

Warum die Piemont-Kirsche vor allem in deutschen 
Likörpralinen Karriere macht? Mon Chéri, wir zeigen 
es Dir. Denn im Genussland Piemont wimmelt es nur 
so von wesentlich spektakuläreren Köstlichkeiten, die 
wir auf dieser Reise durchkosten wollen. Oben blauer 
Himmel, unten himmlisch blauer Schimmel heißt das 
Motto unseres ersten Stopps bei einem Gorgonzola 
Hersteller. Dazu passt ein luftgetrockneter Schinken 
direkt vom Hersteller, der am kommenden Tag auf un­
serem Reisemenü steht. In Alba – man gönnt sich ja 
sonst nichts – gehen wir auf die Suche nach den be­
rühmten Trüffeln der Region, die wir mit einem guten 
Schluck Sekt aus Canelli probieren. Und zum Dessert 
lassen wir uns Torrone – die feine italienische Nougat­
spezialität – direkt beim Hersteller schmecken.

Und weil man sich zwischen den Gängen immer mal 
die Beine vertreten sollte, servieren wir Ihnen natür­
lich auch die touristisch-kulturellen Region auf dem 
Silbertablett: Turin mit seinen kilometerlangen Arka­
den und beeindruckenden Palazzi, Venaria Reale, das 
Versailles des Piemont, das historische Alba mit sei­
nem Dom, die unterirdischen Kathedralen von Canelli 
und die Weinhauptstadt Asti.

Kurz: nach der Reise kehren vor allem Ihr Herz und 
Ihre Seele wohlgenährt nach Hause zurück. Und 
wenn Sie vor dem Urlaub noch Stress und Alltagssor­
gen hatten, seien Sie sicher: nach so viel erbaulicher 
Erholung ist mit Ihnen dann auch zu Hause wieder 
gut Kirschen essen. Ihr Chérie wird sich sicher drü­
ber freuen!

Tag	 Reiseablauf

1.	� Anreise zur Zwischenübernachtung am Lago 
Maggiore

2. 	� Weiterreise durch Piemont, dem Paradies für 
Gourmets – Zwischenstopp bei einem Gorgonzola-
Hersteller mit Verkostung – Weiterfahrt nach Casa­
le Monferrato mit Aufenthalt – Fahrt zum Hotel in 
Terruggia

3.	� Ausflug nach Turin mit örtl. Reiseleitung – Stadtfüh­
rung entlang der schönsten Sehenswürdigkeiten der 
Stadt, wie dem Palazzo Reale, dem Palazzo Madama 
und der Kirche San Lorenzo – anschließend Besich­
tigung Schloss Venaria Reale, dem „Versailles des 
Piemont“ – am Nachmittag Besuch bei einem Schin­
kenhersteller inkl. Verkostung

4. 	� Rundfahrt durch das Barolo-Gebiet und Besuch des 
malerischen Dorfplatzes in Roddi – anschließend 
Weinprobe mit kleinem Imbiss

5.	� Fahrt in das berühmte Weinanbaugebiet der Lang­
he – zahlreiche Burgen und Schlösser säumen den 
Weg –  Besuch der Trüffel-Hauptstadt Alba mit sei­
nem perfekten Ensemble gotischer Architektur – 
Besichtigung des historischen Stadtzentrums mit 
Rathaus und Dom – im Anschluss Besuch eines Trüf­
felhauses mit Trüffelsuche und kleiner Verkostung – 
später Sektprobe in Canelli in einer der unterirdi­
schen Kathedralen

6. 	� Ausflug zu einem Torrone-Produzenten inkl. 
Kostprobe der feinen Nougat-Köstlichkeit – Besuch 
in Asti – Weiterfahrt zur Zwischenübernachtung am 
Lago Maggiore

7.	 Heimreise
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Ariotto Village: Das Hotel, sehr ruhig und schön am Ortsrand von 
Terruggia gelegen, verfügt über 70 Zimmer, ausgestattet mit TV, 
Telefon, Minibar, Klimaanlage, Safe und Föhn. Das Hoteldorf lädt 
besonders durch die Panoramalage und den parkähnlichen Garten 
mit Pool zum Entspannen ein. 

Foto: Ariotto Village
Terruggia•

Kulinarik

Foto: Printemps, fotolia.com


